

HARMONOGRAM KONÁNÍ KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ NA ANNABERGU pro rok 2021

název akce	Retro setkání
termín a místo konání	26.2.2021 zahájení akce v 18:00 hod. pod sjezdovkou
Popis akce: pořádáme setkání pamětníků 80. tých let, jakožto i setkání všech milovníků starého sportovního vybavení. Tato akce je tradiční a koná se každoročně v našem areálu. Na našem lyžařském kopci pořádáme sjezd na jakémkoliv starém lyžařském nářadí.	

název akce	Valentýnský večer
termín a místo konání	12.2.2021 zahájení akce v 18:00 hod. pod sjezdovkou
Popis akce: opět se jedná o tradiční a každoroční akci pořádanou na našem skiareálu. Jde o závod dvojic v paralelním slalomu v maskách.	

název akce	Velikonoce na Annabergu
termín a místo konání	5.4.2021 zahájení akce v 11:00 hod. u rybníka a ve skiareálu Annaberg
Popis akce: pořádáme pro děti i dospělé velikonoční oslavy na našem kopci. Nabídneme možnost kreslení a barvení vajíček, pletení pravých tatarů z vrbového proutí. Skákací hrad a trampolína, teepee stany. Bude probíhat karneval masek s vyhodnocením nejoriginálnější masky. Také se bude možno projet na naší čtyřkolce. V neposlední řadě bude probíhat tradiční úklid sjezdovek po zimní sezoně v našem areálu.	

název akce	Pálení čarodějnic
termín a místo konání	30.4.2021 zahájení akce v 17 hod. u rybníka a ve skiareálu Annaberg

Popis akce: Právě v tento den večer mají podle různých pověr čarodějnice rej, schází se a radí, jak by uškodily lidem. Jediné, čeho se bojí, je oheň, proto se dodržuje tradice pálení. Aby měl oheň před čarodějnicemi co nejlepší ochranné účinky, mělo by se pálit jen dřevo. Zveme vás na tuto akci. K poslechu bude hrát cimbálová kapela. Občerstvení zajištěno bufetu ve srubu.

název akce	Stavění májky
termín a místo konání	1.5.2021 zahájení akce v 16 hod. u rybníka a ve skiareálu Annaberg

Popis akce: zveme vás srdečně na začátek léta na postavení májky u naší sjezdovky. Občerstvení zajištěno v bufetu ve srubu. K poslechu bude hrát DJ Macho. Pro děti bude nafukovací skákací hrad, nafukovací skluzavky, naše trampolína aj. atrakce

název akce	Kácení májky
termín a místo konání	29.5.2021 zahájení akce v 16:30 hod. u rybníka a ve skiareálu Annaberg

Popis akce: zveme vás srdečně na kácení májky u naší sjezdovky. Občerstvení bude opět zajištěno bufetu ve srubu. K poslechu bude hrát DJ Macho. Pro děti bude nafukovací skákací hrad, nafukovací skluzavky, bude zajištěna střelba s luku do slaměných terčů, jízda na naší čtyřkolce, prohlídka rolby aj. atrakce

název akce	Dětský den na Annabergu
termín a místo konání	12.6.2021 zahájení akce v 14:00 hod. u rybníka a ve skiareálu Annaberg

Popis akce: skákací hrad, dětské skluzavky, střelba z luku, střelba ze vzduchovky na biatlonové terče, kresba obličeje, zaplétání copánků, hod na plechovky, jízda na dětských elektrických čtyřkolkách, a spousta jiných atrakcí pro děti i dospělé. Občerstvení bude bufetu ve srubu. K poslechu i k tanci bude zajištěna živá hudba.

název akce	Gurmánský víkend
termín a místo konání	3.7.2021 zahájení akce v 15:00 hod. u rybníka a ve skiareálu Annaberg

Popis akce: připravili jsme pro vás prezentaci výrobců regionálních potravin a nápojů, možnost zapůjčení čtyřkolek Journeyman, představení pletených čepic a čelenek značky 2M. Atrakce pro děti-skákací hrad, dětské skluzavky, střelba z luku, hod granátem, stavba hranice na oheň aj.

název akce	Pouť na sv. Annu
termín a místo konání	26.7.2021 zahájení akce v 10:00 hod. pod sjezdovkou na Annabergu.

Popis akce: společně se vydáme na poutní kostel na vrcholu Annabergu, tuto akci spolupřátáme s městem AH.

název akce	Andělskohorský Žabák
termín a místo konání	1.8.2021 zahájení akce v 14:00 hod. u rybníka

Popis akce: tuto akci pořádáme společně s městem Andělská Hora. Jedná se o každoroční letní akci u rybníka. Program na tuto akci bude zveřejněn na našich webových stránkách na začátku prázdnin.

název akce	Lampionový průvod na Annabergu
termín a místo konání	23.10.2021 zahájení akce v 19:00 hod. u rybníka a ve skiareálu Annaberg

Popis akce: společně se vydáme přes sjezdovky na vrcholu Annabergu, zpět půjdeme po přírodní naučné stezce až na parkoviště u Srubu. Zde bude otevřené občerstvení v bufetu u Srubu. V podvečer máme připravenou noční hru v přilehlém okolí. Určitě se přijedte s námi pobavit.